
 
 

Installation du Conseil Municipal 
 

Suite à l'élection municipale du 15 mars dernier, les nouveaux élus ont officiellement été 
installés en mairie le Jeudi 11 Juin lors du Conseil municipal. 
 
Le conseil municipal est composé de 15 élus : le maire, 4 adjoints, 10 conseillers municipaux. 
 
Après un vote à bulletins secrets qui s’est révélé unanime (15 voix), Corinne Chailleux a été 
élue pour un deuxième mandat Maire de notre Commune.  

Ce conseil Municipal a par ailleurs permis l’élection des quatre adjoints au maire avec la même 
unanimité mais aussi la mise en place des commissions municipales : 

 

Urbanisme, Bâtiments et cimetière, commerces et artisanat Téléphonie-Fibre : 

Monsieur DEBLAISE Noël (1er Adjoint) 

Madame CHAILLEUX, Monsieur DEBLAISE, Monsieur DELHOMME, Madame VARANNE, 
Monsieur CORTECERO, Monsieur GUILLON, Madame PRINCE, Madame DOUCET, Monsieur 
TAFFONNEAU 

École, Sports et jeunesse, Bibliothèque, Associations : 

Monsieur BERNAT Jérôme (2eme Adjoint) 

Madame CHAILLEUX, Monsieur BERNAT, Madame MARTIN, Madame PRINCE, Madame 
VARANNE, Monsieur PERRIN, Madame BERTHELOT, Monsieur DEBLAISE, Monsieur GUILLON 

Voirie et réseaux, Agriculture, Environnement, Transport en commun : 

Monsieur GUILLON Franck (3eme Adjoint) 

Madame CHAILLEUX, Monsieur GUILLON, Monsieur CORTECERO, Monsieur DELHOMME, 
Monsieur BERNAT, Monsieur BOURBON, Monsieur TAFFONNEAU, Madame MARTIN, 
Monsieur DEBLAISE, Monsieur GRANDEMANGE 

Communication, Animation, Fêtes et Cérémonies, Patrimoine, Activités Sociales et 

personnes âgées : 

Madame DOUCET Françoise (4éme Adjoint) 

Madame CHAILLEUX, Madame DOUCET, Madame MARTIN, Monsieur GRANDEMANGE, 
Madame PRINCE, Madame VARANNE, Monsieur DEBLAISE, Monsieur BERNAT, Madame 
BERTHELOT 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Autres Commissions : 
 

Finances 

Madame CHAILLEUX, Monsieur DEBLAISE, Monsieur BERNAT, Monsieur GUILLON, Madame 
DOUCET, Madame VARANNE, Monsieur PERRIN, Monsieur BOURBON 

Ressources Humaines 

Madame CHAILLEUX, Monsieur DEBLAISE, Monsieur BERNAT, Monsieur GUILLON, Madame 
DOUCET, Madame PRINCE, Monsieur CORTECERO, Madame MARTIN, Monsieur 
BOURBON 

 
 
 
 
Représentants Syndicats communaux : 
 

SIGEC (Syndicat Intercommunal de Gestion de l’Ex-Confluence 

Madame CHAILLEUX, Monsieur BERNAT, Madame VARANNE 

SAVI (Syndicat d’Aménagement de la Vallée de l’Indre) 

Monsieur DEBLAISE (titulaire), Madame DOUCET (suppléante) 

SIEIL (Syndicat Intercommunal d’Energie d’Indre et Loire) 

Monsieur DEBLAISE (titulaire), Monsieur CORTECERO (suppléant) 

 


